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משפט  הקוסינוסים   a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos( 
· שטח  משולש  ABC:      
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1. [image: image6.emf]נתונה  מקבילית  ABCD,  שאורכי  צלעותיה  הם
2 ס"מ  ו 4 ס"מ.  אורך  האלכסון  הקטן  BD  הוא  3 ס"מ.
חשב  את  אורכו  של   האלכסון  הגדול  במקבילית  זו.

· שלבי הפתרון: א.  נחשב  את  גודל   (.   ב.  נחשב  את   גודל  (.  
                        ג.  נחשב  את  אורך  AC.
א.  חישוב  (:  לפי  (ABD:  32 = ___ + ___ - __ __ __ ____    (
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ב.  חישוב  (: ABCD  מקבילית  (  סכום  הזוויות  הסמוכות = ___ ( ( + ( = ___  (      ( = ___
ג.  חישוב  AC:  לפי  (ABD:  32 = ___ + ___ - __ __ __ ____    (
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· תשובה:  אורך  AC:  ________
2. [image: image7.wmf]שטח  משולש  ABC  הוא  4.82 סמ"ר. 3 ס"מAB = ,  5 ס"מ = BC.  חשב  את  גודל  זווית  (  ואת  אורך  הצלע  AC.

· (ABC:  לפי  נוסחת  השטח:  
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sin( = ___  (  ( = ___
AC2 = ___ + ___ - __ __ __ ____ ( AC = ___
· תשובה:  ___ = (,  ____  = AC

· [image: image8.emf][image: image9.emf]תשובות:  1.5.56  ס"מ.         2.  400,  3.31 ס"מ.
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